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Поняття  «рослинні  адаптогени»  сформував  Н.В.  Лазарев  у  середині          
минулого  століття,  з  визначенням,  що  вони  повинні  виходити  з  самого            
організму  або  бути  схожими,  тобто  природного  походження.  Адаптогени          
модифікують  реакції  організму  на  стрес,  підвищуючи  неспецифічну  стійкість          
організму,  що  виражається  в  його  здатності  адаптації  та  виживання  в  цілому.             
Суть  дії  таких  речовин  полягає  у  адаптації  до  різноманітних  видів  стресу:             
біологічний,  фізичний,  хімічний,  психологічний  та  ін.,  тому  і  спектр  дії  має             
бути  різностороннім  і  чинити  вплив  на  весь  організм  в  цілому.  Окрім  того,              
цікавим  фактом  є  те,  що  рослинні  адаптогени  мають  вплив  на  самі  рослини              
інших  видів,  що  виражається  у  здатності  впливати  на  ріст  і  розвиток  рослин  у               
разі  їх  застосування  для  замочування  насіння,  що  виражається  у  схожості            
насіння,  підвищення  стійкості  молодих  рослин  до  несприятливих  умов  та           
стимулювання  росту  кореневої  системи.  З-за  таких  ефективних  і  універсальних           
умов   їх   називають   елітним   класом   лікарських   рослин.   

В  якості  лікарських  засобів  використовують  різні  витяжки  з  рослинної           
сировини  –  настойки,  екстракти,  а  також  застосовують  їх  у  поєднанні  з  іншою              
сировиною  та  у  складі  комбінованих  лікарських  препаратів  у  різних  лікарських            
формах.  Найбільш  сильними  за  дією  вважають  окремі  виділені  речовини,  проте            
такі  препарати  характеризуються  високою  токсичністю,  що  вимушує         
відмовитися  від  подальших  досліджень.  Однак,  використання  комплексу  всіх          
речовин,  що  входять  до  складу,  характеризує  рослинні  адаптогени,  як           
малотоксичні   та   добре   переносимі   фітопрепарати.     

Перспективною  сировиною  для  дослідження  та  створення  препаратів  вже          
багато  років  залишається  сировина  родіоли  рожевої,  що  також  має  назву            
золотий  корінь.  Сьогодні  фармакологічними  дослідженнями  доведено        
антиоксидантну,  анксіолітичну,  ноотропну,  антидеприсантну  імуномодулюючу,       
протипухлинну  активність  і  це  можна  вважати  тільки  малою  часткою           
позитивного  впливу  на  організм  людини,  оскільки  вивчення  сировини          
направлено  і  за  іншими  напрямами,  такими,  як  застосування  при  діабеті,            
захворюваннях   печінки.     

З  індивідуальних  виділених  з  сировини  речовин  найбільший  інтерес  з           
фармакологічної  сторони  представляє  салідрозид,  це  один  із  основних          
глікозидів  родіоли  рожевої,  який  і  зумовлює  підвищення  стійкості  організму           
людини  до  широкого  кола  негативного  впливу,  стимулює  імунітет,  підвищує           
когнітивні  здібності,  допомагає  протистояти  стресу  та  знімає  симптоми          
хронічної   втоми.   

Рядом  сучасних  клінічних  випробувань  доведено,  що  препарати  родіоли          
рожевої  збільшують  розумову  працездатність  (особливо  здатність        
концентруватися  у  здорових  людей)  та  знижує  вигоряння  у  пацієнтів  із            
синдромом  втоми.  Ще  один  позитивний  факт  це  відсутність  взаємодії  з  іншими             
ліками  та  відсутність  побічних  ефектів,  що  робить  сировину  потенційно           
привабливою   для   використання   у   якості   безпечних   ліків.     
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